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PerfettoFood: Zgodba o uspehu torte iz Hersona

UČNI CILJI Sprejemanje strateških odločitev, prilagajanje težavam,
odpornost v prehodnem obdobju, podjetniška selitev,
izkoriščanje prejšnjih izkušenj.

OPIS 1. Splošni opis postopka
Družinsko podjetje PerfettoFood, ki se ukvarja z obrtno

proizvodnjo hrane, se je soočilo z izzivom selitve zaradi vdora

ruskih enot v Ukrajino. Podjetje sta ustanovila Anna in

Konstantyn Voskoboynyk, začelo pa se je s ponudbo

edinstvenih okusov sladoleda. Vendar sta kmalu razširila svojo

ponudbo, vključno s pecivom in torticami, ter se lotila celo

gostinske dejavnosti. Njihova značilna torta Kherson z

zapletenim receptom in čudovitim okusom je postala vrhunec

njihovega repertoarja obrtnih jedi. Kljub vsem težavam sta

vztrajnost in strast do domovine družino Voskoboynyk

pripeljala do ustanovitve uspešne kavarne gelateria v Vinnici,

kjer še vedno razveseljujejo stranke s svojimi okusnimi

kreacijami.

2. Izziv

Po okupaciji rojstnega mesta sta se Anna in Konstantyn znašla
pred ključno odločitvijo - ali se preseliti v tujino ali ostati v

Ukrajini in obnoviti podjetje od začetka. Med okupacijo

Hersona je bila družina Voskoboynik prisiljena zapreti vse

svoje lokale ter razdeliti vse zaloge hrane iz restavracij in

kavarn. Z okupiranih ozemelj jim je uspelo odpeljati le del

svoje opreme - hladilnike za prevoz sladoleda z manjšimi

napravami. Vsa oprema restavracij je ostala pod okupacijo. Po

več desetletjih aktivnega dela in uspešnega poslovanja se je

Anna Voskoboinyk znašla v položaju, ko je začasno izgubila

priljubljeno službo, cilje in načrte ter se soočila z negotovostjo

glede prihodnosti. preselila se je v Vinnico (približno 500 km

od domačega mesta),

2
Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only and do not
necessarily reflect those of the European Union or the European Education and Culture Executive Agency (EACEA).
Neither the European Union nor EACEA can be held responsible for them. 2022-1-SE01-KA220-ADU-000087596



Anna in Konstantyn sta se soočila z izzivom novega začetka, ki
je zahteval sredstva za prenovo, opremo in dodatna sredstva.

Ker sta že imela izkušnje z odpiranjem trgovskih verig, sta se

zavedala, kako pomembno je, da za novo podjetje postavita

trdne temelje.

3. Rešitev

Anna in Kostiantyn sta se odločila ostati v Ukrajini in odprla

slaščičarno v Vinnici, specializirano za torte iz Hersona. S

svojimi izkušnjami in ustvarjalnostjo sta želelnico napolnila z

raznolikim jedilnikom, ki je vključeval njun znameniti sladoled,

posebne torte z edinstvenim receptom, ki nosi ime njunega

rojstnega mesta, piškote in umetno čokolado.
Družina Voskoboinyk je prejela prvo tranšo projekta v okviru

programa državne finančne podpore in denar vložila v svoje

podjetje v Vinnici. Anna je verjela v svoj posel in že ob prvem

odprtju slaščičarne je bila nenehno v svojem obratu, kjer je

ljudem pripovedovala o izdelkih in o tem, iz česa so narejeni

sladoledi in torte. Poleg tega je Anna aktivno vzpostavljala

stike z lokalnimi oblastmi in nevladnimi organizacijami ter

sodelovala in govorila na dogodkih, organiziranih za notranje

razseljene osebe in preseljena podjetja. družina je uporabila

izkušnje iz prejšnjih projektov in pridobila podporo svojih

predanih članov ekipe, ki so se skupaj z njo preselili v Viničijo,
da bi zagotovili uspeh podjetja PerfettoFood na novi lokaciji.

Rezultat:

Z uvedbo torte Kherson se je priljubljenost kavarne gelateria

podjetja PerfettoFood v Vinnici močno povečala. Torta je hitro

postala iskana poslastica, ki je privabila stranke iz vseh mest.

Ugled podjetja PerfettoFood je rasel, kar je pritegnilo

pozornost k njegovi drugi ponudbi, vključno z izdelki obrtne

proizvodnje. Uspeh torte iz Hersona je zaradi edinstvene

tehnologije in recepta odprl vrata za morebitno širitev in

izvozne priložnosti.Trenutno sta v Vinicah dva obrata Perfetto.

Zakonca sta v mesto preselila tudi svojo proizvodnjo.

Slaščičarni obiskovalcem ponujata več kot 100 vrst sladoleda,

do 30 vrst tort, linijo naravnih piškotov in obrtniško čokolado.
Perfetto zaposluje do 30 ljudi. Enajst zaposlenih je notranje
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razseljenih oseb z zasedenih ozemelj. Osem jih je iz ekipe

ustanov družine Voskoboinik iz Hersona.

Zaključek:

Potovanje podjetja PerfettoFood je dokaz odpornosti in

ustvarjalnosti Anne Voskoboinyk in njene družine. Kljub

težavam so uresničili svoje sanje in ponovno zgradili uspešno
podjetje, ki ne le navdušuje kupce z italijanskim sladoledom,

temveč tudi s torto s podpisom, ki je postala sestavni del

identitete njihove blagovne znamke. Zgodba podjetja

PerfettoFood prikazuje moč inovativnosti, odločnosti in

sposobnosti prilagajanja novim okoliščinam, kar je privedlo do

uspešnega podjetja z obetavnimi obeti za nadaljnjo rast in

mednarodno priznanje.

Bibliografija ● https://perfettofood.com.ua/en

● https://vinnytsia.city/perfetto-tse-ne-lyshe-tort-herson-a-j-

ponad-100-smakiv-morozyva/

● https://vezha.ua/u-seredmisti-vinnytsi-vidkrylas-kondytersk

a-vid-pereselentsiv-z-hersonu-foto/

● https://evacuation.city/articles/239666/nashi-zakladi-u-her

soni-vidzhali-yak-peresenci-vidkrili-konditersku-z-tortom-viz

itivkoyu-u-vinnic
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